<u>ご利用者様・ご家族様</u> 地域包括支援センター担当職員様 居宅介護支援事業所ご担当者様 指定障害者相談支援事業所様



株式会社中川 グループデイNAKAGAWA

【地域密着型通所介護、総合事業通所介護事業所】

【共生型生活介護·共生型自立訓練(機能訓練·生活訓練)】

〒980-0003 仙台市青葉区小田原 4-2-18

TEL022-281-9901 FAX022-281-9729

代表取締役 中川 裕章

公印省略

仙台市 共生型施設 許認可指定のお知らせ

拝啓 残暑の候、皆様におかれましては益々のご健勝のこととお慶び申し上げます。

平素 当事業所運営に関して日頃から格別のお引立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

標記の件に関して、平成30年8月1日 <u>共生型 生活介護、共生型 自立訓練(機能訓練)、</u> <u>共生型 自立訓練(生活訓練)</u>の指定許認可を仙台市から認可いただきました。共生型サービス 利用時の事業所番号が0415102326号となりますのでご連絡申し上げます。

当事業所の特徴は<u>入浴、機能訓練、食事、認知症予防</u>などを中心に自立に向けた支援を鋭意展開しております。また、<u>60 歳から 65 歳の第 2 号被保険者で、障害者サービスと介護保険サービスの移行期の狭間で、サービス計画に難儀されている利用者様</u>がおられる相談員様は是非、ご相談ください。ご見学の際は、事務長 千葉 友紀迄 ご連絡お願い申し上げます。それでは引き続きよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

事業所名		グループデイNAKAGAWA	
号	許認可		指定番号
1	地域密着型通所介護		0475402491
2	総合事業通所介護		
3	共生型生活介護		0415102326
	共生型自立訓練(機能訓練・生活訓練)		
号	基本情報		
1	提供時間 9時~5時30分		送迎あり
2	定員 10 名		空き若干有
3	事務長 千葉 友紀		022-281-9901 迄

※計画相談などに関しては、引き続き各相談支援事業所様でご対応ください。